



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Poradenství pro pozůstalé očima zdravotnických pracovníků					
Jméno a příjmení studenta:	Jana Matysková					
Vedoucí práce:	Mgr. Zlatica Dorková, Ph.D.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:				Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu		B				
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce		B				
Odborný styl, používání odborné terminologie		B				
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek		B				
<i>Teoretická část</i>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce		B				
Formulace zkoumaného problému a cílů práce			C			
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce			C			
Relevance přehledu poznatků k cílům práce			C			
Aktuálnost použité literatury	A					
<i>Praktická část</i>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi		B				
Úroveň analytické a interpretační složky			C			
Splnění cílů práce		B				
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)			C			
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Kvalita Příloh: <input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený	A					
<i>Formální stránka</i>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce		B				
Jazyková a stylistická úroveň práce		B				
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)		B				
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen	<input type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Studentka se v BP zabývá poradenstvím pro pozůstalé očima zdravotnických pracovníků. Tato problematika je neprozkoumaná, BP tedy považuji za originální. Výsledky BP budou předány Asociaci poradců pro pozůstalé, z.s., která je využije při strategických jednáních ve zdravotnických zařízeních. Při psaní teoretické části vycházela studentka z dostupných tuzemských odborných publikací a						

zahraničního zdroje. Teoretická část obsahuje 4 kapitoly, za velmi přínosné považuji tu, která se týká přímo poradenství pro pozůstalé. Teoretická část je sice kompilační, ale studentka se snažila vystihnout nejdůležitější fakta. Jednotlivé kapitoly jsou proporcionální a odpovídají zadání BP. Praktická část je zaměřena kvantitativně (dotazník). Studentka si na začátku průzkumu stanovila několik cílů. Zkoumaný vzorek byl tvořen všeobecnými sestrami z Krajské nemocnice T. Bati, a. s. ve Zlíně. Získané údaje byly vyhodnoceny a zpracovány v podobě grafů a tabulek. Ke každé otázce studentka uvádí komentář.

Silné stránky práce:

- Přehledně zpracovaná teoretická část BP.
- Vyhodnocení výsledků z dotazníkového šetření.
- Zdařilá diskuse (včetně komparace výsledků s jinými BP).

Slabé stránky práce:

- Jazykové a stylistické nesrovnalosti, které však kvalitu práce výrazně nesnižují.

Studentka BP pravidelně konzultovala, byla samostatná a akceptovala doporučení vedoucí BP. Spolupráci hodnotím oboustranně za velmi přínosnou. BP doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Co Vás vedlo k výběru tohoto tématu?
2. Které výsledky z výzkumného šetření vás nejvíce překvapily a proč?
3. Jak využijete získané poznatky v praxi jako všeobecná sestra?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:				<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním			
Datum: 27. 5. 2016				Podpis: Zlatica Dorková, v. r.			